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Stále častěji se setkáváme s případě dezorientovaných nebo pohřešovaných seniorů. 

Starší ženu z Vyškovska, která se pravidelně vydávala na procházky v okolí domova, hledaly v
pondělí v noci desítky policistů. Jakmile se seniorka večer nečekaně nevrátila domů, začala ji rodina
marně hledat v okolí bydliště. Žena trpící poruchou paměti měla na sobě pouze halenku a tepláky,
což v nastávající chladné noci a s příchodem deště vzbuzovalo značné obavy o její zdraví.

Do pátrací akce byl zapojen také kynolog se služebním psem, čtyřkolky a nechyběl ani vrtulník
vybavený nočním viděním. Ze vzduchu pátrání podpořil speciální hasičský dron s termovizí. Klíčovou
roli nakonec sehrála spolupráce s veřejností – od občanů získali policisté důležité poznatky o
posledním pohybu pohřešované seniorky.

Druhý den dopoledne kriminalisté nalezli čtyřiasedmdesátiletou seniorku nedaleko jejího bydliště.
Ležela promoklá a podchlazená v obtížně přístupném terénu. Celou noc strávila na dešti. Okamžitě jí
byla poskytnuta první pomoc, byla zahřáta a zdravotníci ji převezli do vyškovské nemocnice.

Stále častěji se setkáváme s případy dezorientovaných nebo pohřešovaných seniorů, kteří odešli z
domova a nebyli schopni se vrátit. S přibývajícím věkem může docházet k poruchám paměti,
dezorientaci a dalším projevům, které zvyšují riziko, že se senioři při běžném pohybu mimo domov
ztratí nebo zabloudí.

Udržujte pravidelný kontakt se svými staršími rodinnými příslušníky.

Upozorněte své blízké seniory, aby při odchodu z domova měli vždy u sebe mobilní telefon s nabitou
baterií.

Instalujte lokalizační zařízení – GPS lokátory pro seniory umožňují snadnou lokalizaci v případě
nouze.

Zvažte použití identifikačních náramků či kartiček, které obsahují jméno, kontakt na blízké osoby a
informace o zdravotním stavu.

Věnujte pozornost změnám v chování – časté zapomínání nebo zmatenost může být prvním
varováním.

V případě ztráty neotálejte – kontaktujte Policii ČR co nejdříve. Vaše včasná reakce zvyšuje
úspěšnost vypátrání a může pohřešovanému zachránit život.

Laskavě ho oslovte a zjistěte, zda potřebuje pomoc.

Všímejte si nestandardních reakcí.

Zkuste zjistit jeho jméno, zda má u sebe doklady nebo identifikační kartičku.

V případě pochybností neváhejte kontaktovat tísňovou linku 158.

https://policie.gov.cz/clanek/nalezenu-a-podchaleznou-seniorku-odvezli-zachranri.aspx
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